

VERSENYFELHÍVÁS

Tizenegyedik alkalommal kerül megrendezésre 1969. október 15 - november 4. között a műszaki irodalom immár hagyományossá vált országos eseménye: a Műszaki Könyvnapok. A műszaki könyvtárosok számára egyben jó alkalom arra, hogy a szakirodalom propagandájában aktívan részt vegyenek és ezáltal elősegítsék a szakkönyvek fokozottabb olvastatását.

A Műszaki Könyvnapok sikeres megrendezése, a helyi rendezvények eredményes lebonyolítása érdekében verseny indul a műszaki könyvtárosok között, amelyben mind a főfoglalkozású, mind a rész-, illetve nem főfoglalkozású /társadalmi munkás/ műszaki könyvtárosok részt vehetnek.

A verseny elbírálásának fő szempontjai:

a/ a könyvnapok sikere/a dolgozók érdeklődésének fokozott felkeltése a műszaki irodalom iránt; ennek megnyilvánulása könyvek vásárlásában stb./;

b/ a megnyitó ünnepség színvonala /a kiállított műszaki könyvek elrendezése, a megjelentek száma, meghívó stb./;

c/ a Műszaki Könyvnapok alatt rendezett előadások, ankétok eredménye /résztevők, hozzászólók száma stb./;

d/ a könyvnapok előkészítése és lebonyolítása során kifejtett propaganda tevékenység /üzemi lap, faliújság, hangosbeszélő, személyes propaganda/;

e/ a szakirodalmat bemutató kiállítás színvonala /összeállítása, megrendezése, látogatottsága/;

f/ a műszaki könyvtár forgalmának emelkedése a könyvnapok idején.

A felsoroltakon kívül még számos egyéni gondolat, színes ötlet, helyi javaslat megvalósítása teheti vonzóbbá, érdekesebbé a könyvnapokat. Ilyenek lehetnek:

a/ a szocialista brigádok bevonása;

b/ műszaki vetélkedők;

c/ ajánló bibliográfiák;

d/ műszaki filmvetítések stb.

A versenyben résztvevő könyvtárak eredményes munkáját, azaz a fent felsorolt szempontok sikeres teljesítését a helyi lehetőségek, adottságok figyelembe vételével a Műszaki Könyvnapok Szervező Bizottsága a könyvtári hálózati alközpontok képviselivel közösen fogja értékelni.

Amennyiben az Ünnepi megnyitóra előadót kérnek, úgy forduljanak a Műszaki Könyvkiadónál az ennek a feladatnak az ellátásával megbízott dr. KOVÁCS László elvtárshoz /Budapest, V., Bajcsy-Zsilinszky ut 22./ tel. 113-450.

A Műszaki Könyvnapok rendezvényének helyét és időpontját ugyancsak a Műszaki Könyvkiadónak kérjük bejelenteni, hogy azon - a verseny elbírálása miatt is - részt vehessünk.

Kérjük, hogy a könyvnapok megrendezéséről, a végzett munkáról,

1969. november 19-ig

írásban küldjék meg a vállalatvezetés által is megerősített, lehetőleg fényképekkel is ellátott beszámolóikat a felügyeleti hatóság szerint illetékes könyvtárhálózati alközpontokhoz /KGM MTTI, NIMDOK, ETK stb./. A versenyben legjobb eredményt elérő könyvtárosok között 15 000 Ft értékben szépirodalmi könyvjutalmak kerülnek szétosztásra.

A verseny eredményét a Tudományos és Műszaki Tájékoztatás c folyóiratban tesszük közzé és a jutalmazással egyidőben arról az illető vállalat, intézmény vezetőségét is tájékoztatjuk.

Reméljük, hogy versenyfelhívásunk a műszaki könyvtárosok között megfelelő fogadtatásra talál, és eredményes munkájukkal hozzájárulnak az 1969. évi Műszaki Könyvnapok sikeres lebonyolításához is.

MŰSZAKI KÖNYVNAPOK
SZERVEZŐ BIZOTTSÁGA
ORSZÁGOS MŰSZAKI KÖNYVTÁR ÉS
DOKUMENTÁCIÓS KÖZPONT